
Fenntartói értékelés  

a Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola nevelési-oktatási 

intézmény 2022/2023. tanévi/nevelési évi munkájáról 

 

A Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola nevelési-oktatási intézmény 

2022/23. éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat 

tesszük. 

Törvényes működés – biztosított. Megfelelően képzett pedagógusok/szakemberek nevelik 

és oktatják a gyerekeket folyamatosan fejlesztett tantermekben és jó technikai háttérrel. Az 

intézményben a szakos ellátást (97% és 100% között mozog)– szükség esetén nyugdíjas pe-

dagógus foglalkoztatásával és csoportbontással – oldották meg. A gyerekek általános ne-

veltségi szintje továbbra is jó, javult a szociális érzékenység. Az intézmény dolgozói képvise-

lik és átadják a keresztény értékrendet. Aktív intézményi hitélet van a tagintézményekben 

(óvoda, iskola). Az intézmény iránt nagy az érdeklődés. 

Legnagyobb kihívás – színvonalas pedagógiai munka fenntartása, a folyamatban lévő jelen-

tős fejlesztések megvalósítása. A legnagyobb problémát az intézmény elöregedett csator-

narendszerének és vízvezeték rendszerének folyamatos cseréje és felújítása. 

Kiemelkedő sikerek, sajátságok – az iskola és az óvoda eredményes évet zárt, jók a tanulmá-

nyi eredmények – az iskola tanulmányi átlaga: 4,5 lett. Az országos mérésen a tanulók telje-

sítménye mindkét évfolyamon és minden mérési területen jobb, mint bármely viszonyítási 

csoport eredménye. Az osztályok tanulmányi átlaga egyre magasabb, folyamatosan emel-

kedik, 116 kitűnő és 69 jeles bizonyítványt adtak át a tanév végén (ez a tanulók 46% -a). Az 

iskolában évet nem ismétel senki, bukás nem volt. Az intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés 

minden területen kiemelkedő értékelést adott. 

Esetleges további feladatok - a következő nevelési évben tovább folytatják munkakörülmé-

nyek javítását, az intézményi fejlesztési feladatok között első helyen szerepel a mosdók fel-

újítása, az udvari röplabdapálya kialakítása, a tanári szoba felújítása és egy óvodai csoport-

szoba felújítása.  

A digitalizációs fejlődés miatt, szakmai téren a pedagógusok kompetenciájának fejlesztése 

állandó feladattá vált, szükségszerű a prevenciós előadások, a közösségi felületek használa-

tának megismerése. 
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